

Los gestores nos divierten

DESDE LAS FIESTAS DE OTOÑO A LAS FIESTAS DEL CORPUS

¿Habrá este año festejos populares en los barrios?

Resulta que los gestores se han gastado toda la partida de la comisión de Fiestas públicas para divertirse en las fiestas del Corpus. El presupuesto de los festejos granadinos asciende a ciento veinte mil pesetas y de este dinero hay que descontar, como se ha hecho siempre, siete mil pesetas que se distribuyen para divertir a los barrios en sus festejos populares. Y este año, si las cosas no le salen a la Gestora de otro modo, los barrios quedarán sin sus típicos festejos, porque los concejales de elección gubernativa se fueron de largo alegremente y se gastaron todo el presupuesto de fiestas en el programa del Corpus.

Pero a este singular sentido de optimismo que tienen los gestores, hay que añadir otro curioso detalle. También de fiestas, y también sobre la forma de administrar que tiene la Gestora para enseñanza de las haciendas locales. El Ayuntamiento debe a los organizadores de las fiestas de Otoño una subvención de tres mil pesetas, que el señor Vega se comprometió a liquidar en una ocasión. Pero como ya se sabe el sentido de la seriedad que se tiene por

aquella Casa, ahora el señor Vega se niega rotundamente a saldar la subvención, cuando la Comisión que llevó a cabo las fiestas de Otoño está amenazada con pleitos judiciales.

Y aquí tenemos otra muestra del criterio que acompaña las decisiones de la Gestora. «Pagar lo atrasado, nunca. Se paga lo que nosotros hayamos gastado, y vamos andando». El Ayuntamiento, por lo visto, registró su nacimiento en un Juegado municipal cuando en el Gobierno civil se empezó un buen día a repartir papeletas de concejales.

No creemos muy justa la resolución negativa del señor Vega contra quienes se prestaron generosamente a hacer re surgir las fiestas de Otoño en nuestra ciudad. Y en este caso, bien podría tener su criterio el gestor superior. Porque hay que pensar que se administra un Ayuntamiento y no una pensión de familias.

Y mientras se liquide esta subvención que se debe y hay que pagarla, ya puede ir pensando la Gestora qué va a hacer con los festejos de los barrios granadinos.

Comentarios de la Prensa madrileña

Lo importante que queda por hacer serán otras Cortes las que lo hagan

Las actuales se dan por satisfechas con haber logrado haberes para el clero, jornales de hambre, etcétera, etc.

«AHORA»

Madrid 8.—Acercos del propósito ministerial (hecho público ayer) de acelerar el ritmo de las labores parlamentarias y gubernamentales, «Ahora» (que ayer también, precisamente, publicaba un editorial aconsejando esto mismo) se congratula y elogia los acuerdos del último Consejo.

Es posible que ahora avance el calor más de prisa que las deliberaciones parlamentarias; pero si las Constituyentes permanecieron abiertas durante el verano, no hay razón para que las actuales Cortes no hagan lo mismo, en tanto que no se aprueben las leyes que se precisa aprobar. El más de Junio es seguro que lo necesitará el señor Chapaprieta, cuya decisión formal y enérgica de sacar adelante un presupuesto que legalice la situación financiera, dejando expeditas las vías constitucionales, solo aplausos merece; pero en los intervalos libres y después en el mes de Julio, será necesario sacar adelante casi toda la labor que los ministros han anunciado y acordado hoy.

Dentro de esta urgencia, «Ahora» señala la confección de una ley Electoral.

Ni es utilizable la que hay, ni puede volverse a lo antiguo. Es preciso buscar fórmulas de conciliación que, salvando las doctrinas extremas y contradicciones que puedan tener los partidos, realicen un acoplamiento que sea real y satisficiera armónica y garantice el equilibrio de ideologías, sin más posibles arrollamientos que los que imponga la realidad.

La ley de Jurados mixtos, la Hacienda... son indispensables y urgentes.

«EL SOL»

«El Sol» se refiere a las órdenes dadas por el ministro de Trabajo a los correspondientes centros provinciales para que se reúnan cuidadosamente las cifras de las estadísticas de parados.

Hay que esperar que a partir de ahora se irán contrayendo aceleradamente hasta llegar pronto a la euforia prometida en las propagandas.

Es ese un modo relativamente original de acabar con el paro. Relativamente porque la Alemania hitlerista lo ha utilizado ya con ventaja, aunque en forma menos simplista, enviando un par de millones de hombres a los campos de concentración y trabajo y dándoles de baja en las listas de los que esperan ocupación. Como ambas políticas—la de la Ceda y la hitlerista—no inspiran en el mismo principio fundamental de que el jefe no se equivoca nunca, bastará que éste afirme en el momento oportuno que no hay parados, para que como veamos libres de las más grandes de las calamidades contemporáneas.

«EL LIBERAL»

Lo importante que queda por hacer a juicio de «El Liberal», serán otras Cortes las que lo hagan.

Estas se dan por satisfechas con haber conseguido haberes para el clero, con el indulto a favor de los enemigos del régimen, con la derogación de la ley de Términos, que impedía la caída vertical de los jornales en el campo; con la ley que sube el precio de los periódicos para que el pueblo no les... Si se les consiente que voten la ley de Imprenta, para acabar con la libre emi-

Los concejales de Abril de 1931

Unión de los que instauraron la República, normalidad en los Ayuntamientos y amnistía

Madrid 8.—La Asamblea de concejales republicanos elegidos en Abril de 1931, convocada a iniciativa del Comité organizador asturiano e integrada por los representantes de los Comités provinciales y municipales que a dicho fin se constituyeron, siguiendo las normas de la propia convocatoria, ha deliberado sobre las materias que constituirán sus esenciales objetivos:

Lograr la unión de todos los que conjuntamente alcanzaron con su esfuerzo la instauración de la República, y permanecer fieles a la significación política y social del 14 de Abril; arbitrar los medios legales y políticos al restablecimiento de la normalidad en la vida de las Corporaciones municipales, y poner en marcha las actuaciones que fueran precisas para conseguir una amplia amnistía en favor de los condenados políticos y sociales.

Se fugó del Hospital y ha sido detenido nuevamente en Cañar

La Guardia civil de Orgiva tuvo noticias de que se había presentado en Cañar el vecino de dicho pueblo Rafael Ruiz Fanes, el cual se encontraba en el hospital de San Juan de Dios, de Granada, herido y detenido por haberse confesado autor de las heridas que padece el médico de dicho mencionado pueblo don Octavio Romero Pérez y que le produjo la noche del 22 de Mayo último.

Inmediatamente la Guardia civil dispuso la detención de este individuo, que fué conducido a Orgiva, quedando a disposición del juez especial que entiende en aquel suceso.

Ex ministro, en Granada

Se encuentra en Granada el ex ministro señor Barón.

Los nuestros edición de la tarde. Extensa información telegráfica.

SILUETA DEL DÍA

El profesor equivocado

El señor León Garre, autor de la «Vida, pasión y muerte del Instituto Gamiets, ha padecido un grave error. No se explican esas cosas en un hombre de tan clara inteligencia, pero quiere decir que al tipo, ya célebre, del profesor distraído, hay que agregar la silueta, menos alegre, del profesor equivocado. ¿A quién se le ocurre ser hombre de ideas liberales y de emoción democrática en esta peregrina época que nos ha tocado en suerte? Pero, ¿no sabe el señor León Garre que el liberalismo es pecado? ¿Qué profunda equivocación, amigo mío! Cuando los herederos espirituales de la mentalidad fernandina andan pidiendo a voces el restablecimiento de la Santa Inquisición para acabar con los peligros del pensamiento libre, no se puede hacer profesión de fe liberal sin correr el riesgo de que lo claven a uno en la piqueta. Otra sería la suerte del señor León Garre si hubiera pedido desde el primer momento que se encendiera una hoguera purificadora en cada plaza y que se levantara una horca justiciera en cada esquina para escarmiento de liberales.

Pero el señor León, tal vez mal aconsejado, ha ido superando día tras día sus propios errores. ¿A quién se le ocurre creer a estas alturas que la enseñanza debe romper sus viejas normas y sus procedimientos vetustos para convertirse en una actividad inteligente, renovadora y cordial? El señor León Garre—al fin, un hombre estudioso—, no ha caído en la cuenta de la gravedad de su equivocación y de las responsabilidades que hay derecho a exigirle. La enseñanza tiene sus normas tradicionales que no conviene perturbar porque las inquietudes de la inteligencia son peligrosas. ¿Y qué es eso de imponer métodos nuevos sin tener en cuenta que la tradición es una cosa respetable? Métodos nuevos, precisamente ahora, frente a la justiciera exaltación de los tiempos isabelinos. El señor León Garre es el tipo de profesor equivocado. Si hubiera tenido una mayor capacidad de orientación no sufriría hoy la pesadumbre de las grandes decepciones ni vería truncada la ilusión de una empresa generosa. ¡Con lo fácil que le hubiera sido navegar alegremente por mares venturosos! Pero cuando un hombre se empeña en seguir sus actos por una voluntad inteligente está perdido sin remedio. Ni siquiera ha comprendido el señor León que si hubiera tomado la posición contraria, nosotros, los hombres del polo opuesto, le habríamos respetado. En cambio, ahora...

CONSTANCIA

LA CASA DEL PUEBLO DE MOTRIL

Al recibir a los periodistas el gobernador civil interino señor López Monís, les dio cuenta únicamente de que había autorizado la reapertura de la Casa del Pueblo de Motril, añadiendo que era la única noticia que tenía para comunicarles.

EL DEFENSOR DE GRANADA

- se vende en Madrid en los siguientes kioscos: GLORIETA DEL 14 DE ABRIL. (frente al número 4). GLORIETA DE BILBAO (esquina a Sagasta). PUERTA DEL SOL (frente al Bar Flor).

adquisición de trigo y circulación del mismo.

Industria y Comercio.—Decreto declarando que todos los establecimientos y centros del Estado, Diputaciones provinciales y Ayuntamientos, así como aquellos que directa o indirectamente reciben subvenciones de cualesquiera de estas entidades oficiales, se hallan obligados a consumir en sus calefacciones carbón u otro combustible de procedencia absolutamente nacional.

Presidencia.—Ordenando cese en el mando de la escuadra número 3 (Barcelona), del Arma de Aviación militar, el comandante don Felipe Díaz Sandino, y que pase a situación de «eventualidad».

Otra confirmando el mando de la escuadra número 2 del Arma de Aviación militar al teniente coronel de Infantería, piloto y observador de aeroplano, don Antonio Ferrero Navarro.

Inglaterra y el conflicto italo-abisinio

Londres 8.—El «Morning Post» anuncia que ayer se ha celebrado una larga entrevista sobre el conflicto italo-abisinio entre el encargado de Negocios de Italia en Londres y varios funcionarios del Foreign Office.

El periódico añade que el Gobierno de la Gran Bretaña se ha esforzado seriamente por poner término al conflicto. Se renovaron al diplomático italiano las seguridades de que las acusaciones hechas contra Inglaterra por la Prensa italiana no descansan en fundamento alguno.

Por otra parte, Italia ha comunicado al Gobierno británico que en adelante la campaña de la Prensa italiana será mantenida en sus justos límites.

Compras, ventas, ofertas, demandas. Cuente preciso, anuncio en nuestro «INVESTIGADOR ECONOMICO».

SABADO MUNICIPAL

Ahora resulta que lo que hay de aguas potables ¡lo ha hecho la Gestora!

El entusiasmo que muestran algunos gestores por las trompetas y el carfio que silienten otros por los grandes proyectos

Esta vez los «ángeles de la guarda» de la ciudad estuvieron más madrugadores y hasta se empeñaron en trabajar un rato. Hubo diez gestores, que ya es gran cosa. El campanillazo de ritual puso alerta al señor Torres Abadón, y cuando empezó la lectura del orden del día se arrojó como un valiente sobre un dictamen que denegaba el recurso de reposición interpuesto por el Inspector de la Limpieza, que no accedió a sublevar con gran disgusto de la minoría radical, e intentó echar un remiendo al asunto, primero en tonos conciliatorios, después un poco amosado y por último dando puñetazos sobre los brazos de su escano. No contaba el señor Torres con que la escopeta radical estaba sólo cargada con dos cartuchos: el y el señor López Díaz. Y cuando el señor Angulo amparaba el dictamen en defensa del otro inspector que apadrinaban los agrarios, el gestor radical echaba miradas de inteligencia al señor Vega como preguntándole si también en esta ocasión se marcharía con los amigos del señor Valdecasas, haciéndoles un feo. Ocurrió, que los tres cedistas que había se solidarizaron con los radicales, que el señor Aguilera Moscoso se fué con los agrarios y que en votación nominal ganó la partida el señor Angulo, llevándose consigo el voto de la presidencia, que pudo empatar y dejar para mejor ocasión el asunto que se traía el señor Torres.

Curiosa votación en la que el señor Vega se va con los agrarios y el señor Moscoso vota en contra del criterio de los cedistas. Magnífico sentido de solidaridad radical! Otra vez, señor Torres, cuando quiera usted servir a un amigo de los radicales, coja usted a sus compañeros y los lleva al Cabildo para que le den sus votos y para que, entre otras cosas, hagan alguna obra de presencia, porque a los ojos de Granada se ve mal que luche usted solo en defensa de asuntos de tan vital importancia. Es una recomendación en secreto que le hacemos aquí, porque nos consta que de esto no se enterará nadie.

Al señor Valdecasas le vamos a dar otro consejo. Pero, primero, vamos a escucharlo. Dice el señor Valdecasas: Tengo que felicitar al alcalde, porque debido a su constancia y celo se han podido terminar las obras de las aguas potables, que costaron siete millones y pico de pesetas. Esto se traduce en un valor positivo. El señor Vega ha puesto en marcha un problema importantísimo.

Cualquiera que hubiera oído esto hubiera creído que la Gestora se había desembolsado de siete millones y pico de pesetas para que el señor Vega se diera el postín de decir a la ciudad: «¡Ahí tenéis mi obra». Y el señor Valdecasas debe saber, será el único vecino que no lo sepa, que las obras verdaderamente que las puso en marcha no fué el Ayuntamiento de «matute» que representó, sino otro más auténtico que gastó mucho dinero en llevar a cabo estas obras. De modo, que vamos a quitarnos los moños y a ser un poco más formales, que estamos en casa.

Pero la felicitación del señor Valdecasas tenía un motivo. Fué que pidió que se confeccionara un proyecto de ensanche y reforma interior de la ciudad—aquí sí reconoció el labor del anterior Ayuntamiento—, y cuando más cariño ponía el gestor agrario en resaltar este problema, pasaron los soldados con su música por la calle y algunos gestores se levantaron para oír de cerca las trompetas. ¡Cada cual tiene sus gustos y esto no puede censurarse! Siguió el señor Valdecasas: «Es que yo creo que ya es hora de que vayamos haciendo algo. (Claro, hombre, ya es hora, vaya si es hora!) Y esto lo someto a acuerdo del Cabildo».

Intervino el señor Tello para recordar que había consignación en el presupuesto, y después habló el señor Vega. Al final se acordó que la comisión de Fomento se preocupase del asunto.

El señor Ramos Feñalver volvió de nuevo con sus entusiasmos por el camino de ronds, y rogó al señor Vega que llevase a la reunión de diputados, que tendrías por la tarde, esta cuestión, a fin de que la resolvieran en Madrid. La Gestora consignó en su presupuesto 100.000 pesetas para pago de la primera anualidad de las cuatro que acordó para amortizar un préstamo del Estado destinado a las obras de aquel camino y sólo falta que el expediente sea aprobado en el ministerio de Obras públicas. Y esto fué lo que solicitó: que los diputados se ocupasen de que se resolviera el expediente.

Esto chico no es mal gestor. Pero tiene ingenuidad de creer que los diputados se ocupan de las cosas de Granada. ¡Allá él!

El señor Tello también rogó que se les dijera a los diputados que hay tres proyectos de grupos escolares aprobados hace dos años y que debían estar ya dictaminados por el ministerio de Instrucción pública. Pidió que los parlamentarios se ocupasen también de esto.

El señor Pedrajas también pidió. Y habló de la situación de los obreros de la fábrica de Fátimas, diciendo que la suspensión momentánea de los despl-

dos anunciados, debe aclararse, ya que tiene entendido que la poda de obreros en el Fargue se hará a fin de este mes. Pidió, por tanto, que los diputados tuvieran esto en cuenta.

El gestor señor Aguilera (y cuando decimos al gestor... ¡A ver esto quién lo arregla!), denunció que un depósito de las aguas potables instalado en la Gollilla de Cartuja lo habían convertido en corral de cabras y cerdos, no sabía quiénes, y se abstuvo de hacer comentarios, aunque pidió sanciones para el guarda que custodia el depósito.

La denuncia la recogió el señor Vega, y después de que el señor Salmerón pidiera (deseos que estaban los gestores. No se dirá) que se anunciase las bases del concurso para construir la nueva Casa de Socorro y Farmacia municipal en las caballerizas del Ayuntamiento, se levantó la sesión a las doce y media de la mañana.

Del orden del día se aprobaron todos los asuntos que ya conocen. En uno de ellos sobre los gastos de la batalla de flores, a propuesta del señor Romero de la Cruz, se acordó que los ingresos

Mientras Portela Valladares permanezca en Gobernación, el Orden público no dependerá del ministerio de la Guerra

No se han adoptado ningunas precauciones

Madrid 8.—El ministro de la Gobernación recibió a los periodistas a primera hora de la tarde, manifestándoles que no tenía noticias de interés.

Un periodista indicó al ministro que se notaba cierto ambiente de intranquilidad, circulando diversos rumores.

El señor Portela, extrañado, preguntó qué clase de rumores eran los que circulaban, y el periodista le contestó que no se precisaban, pero que se referían a haberse notado cierto aumento de precauciones por parte de la fuerza pública. A esto respondió el ministro que podía asegurar que no se había adoptado ninguna precaución ni movido un solo agente de Policía más que los de ordinario.

El periodista dijo que también se hablaba de algunos asuntos de carácter militar.

El señor Portela contestó: —No hagan ustedes caso de rumores. Es la serpiente de mar que aparece todos los veranos. Creo más bien que se trata de ociosos periodísticos.

Después se preguntó al ministro si era cierto el rumor de que los servicios de Orden público iban a pasar a depender del ministerio de la Guerra, y el se-

ñor Portela, con gran firmeza, respondió:

—El orden público soy yo y mientras yo esté aquí dependerá de este ministerio. No quiero hacer esta declaración; pero ya que usted me obliga a ello—dijo dirigiéndose al reportero—he de decirle lo siguiente: Mientras esté aquí, si el cántaro cae contra la piedra, siempre se romperá el cántaro.

El reportero preguntó:

—¿Y la piedra será muy resistente? El señor Portela contestó:

—Del porvenir nadie puede estar seguro.

Por último, el ministro facilitó una telegrama oficial de Avila dando cuenta de que la Guardia civil del puesto de Barrocal había detenido a Serafín Moreno, del Consejo de Mieres, de oficio minero, el cual intervino en los sucesos revolucionarios, turnando durante ocho horas en la carretera del pueblo de El Rollo (Oviedo), con escopeta de dos cañones y dotación de cincuenta cartuchos, que le había entregado el presidente del Comité revolucionario de Robollada del Concejo de Mieres.

El detenido fué entregado a las autoridades judiciales.

RETABLILLO

Visita en casa del señor Vega

El Congreso municipal de Sanidad tiene preocupado un poco al señor Vega Rabanillo. Don Miguel está como un soltero que se encuentra con los trastos domésticos desarreglados y con el anuncio de una visita repentina. Y hay que tener presente que el gestor superior no es hombre que esté muy azevado a los usos caseros: «A ver, el polvo de este florero... Este sillón que queda en su sitio... ¡Estas criadas, señores! Pero qué hace aquí el sofá sobre la cama? ¡Se puede saber...? Todavía no ha sonado el timbre de la visita y el señor Vega anda sudoroso con su flequillo rebelde, arreglando las sillas de la casa, pegando papeles sobre los cristales rotos, limpiando de colillas las alcoholadas. De vez en cuando, don Miguel sufre terribles contratiempos. El agua escasea y ciertos olores persisten con desverguenza por los pasillos, por el despacho, por las alicenas. Don Miguel se encarama a una mesa para ahuyentar a las arañas, y los ratones se pasean por sus zapatos, alegres y carinosos... El señor Vega sufre, pero el señor Vega ha conseguido una ligera decencia doméstica. El timbre, sonó el timbre...

—Pasen ustedes. ¡Qué alegría verles por esta casual...

—Pues, no está mal... Es muy bonita. Muy buena entrada...

—Este es el comedor. ¡Qué les parece? Claro, está así, porque no solemos usarlo. Nos alimentamos con poco. ¡Ustedes comen mucho...

—Pues no está tampoco mal...

—El despacho... Este es el despacho. Magnífico, ¿eh?

En ocasiones el calor derrite la goma de los papeles y los cristales se desmenuzan, erizando el flequillo del señor Vega.

—Los tenemos así para que entre el aire... ¡Ustedes enfriándose! ¡Hao tanto calor!

—¿Y baño? ¿No tiene esta casa baño? Pero que para lo que pagará usted... ¿verdad?

—Pues eso es, que... ¡Baño decían ustedes! Pues no, no tengo baño...

—¡Estos caseros! ¡Se puede ver cosa más lamentable!

—Pues eso es el caso... Que los caseros no tienen la culpa, ¿saben ustedes? No, ellos no. Lo que ocurre es que los granadinos preferimos irnos al mar. Y mientras estamos por aquí, pues con un bañito de pies en una palanquilla, nos quedamos tan a gusto...

Caricatura sin dibujo

Un superciudadano que usa paraguas o bastón, según los casos, y que tiene el criterio de que Cicero sule ejercer gran influencia sobre los expedientes de multas, contaba el otro día un puñado de cosas para definir la psicología del alcalde madrileño de elección gubernativa señor Salazar Alonso:

—Mira, ¡Tú ves que anda por la calle como si fuera una matricula de honor del Ierovucismo! Pues personas que le conocen saben que para andar por casa usa pijama de «Cedaa».

¿Pecado o virtud?

El señor García Valdecasas llegó ayer al Ayuntamiento provisto de un flamante sombrero de paja. Los gestores le miraban con cierto interés. D. José se paseaba por los pasillos municipales, y cada vez que los ordenanzas se levantaban ceremoniosos, el señor Valdecasas se acariciaba el sombrero con su cortés personal y con el orgullo del hombre que pone interés en mostrar sus méritos más notables.

Un grupo de gestores sinsombreristas empezó a gargarle bromas:

—Está bien... Ahora, que el sombrero parece la continuación de tu calva...

—¿Pero que te trae por la cabeza?

Y el señor Valdecasas, un poco amosado por la chanza, mostró la paja de su sombrero y preguntó con coraje:

—Pero bueno, ¿es envidia o caridad?

LA SITUACION POLITICA

El señor Martínez Barrio ha dicho en Zaragoza que la acción del Gobierno estaba condenada de antemano al fracaso y que tiene confianza absoluta en la unión de los republicanos de izquierda

El ministro de Instrucción pública, hablando de su plan sobre selección de alumnos, dice que el Estado tiene que proteger al superdotado

EL MINISTRO DE OBRAS PÚBLICAS HABLE DE LOS PLANES DE SU DEPARTAMENTO. ANTE LA SITUACION SOCIAL DE ESPAÑA

Madrid 8.—El ministro de Obras públicas, señor Marraco, ha hecho las siguientes manifestaciones a un periodista: La actual situación social de España obliga a este Ministerio a desarrollar una labor importante. Nuestra naturaleza no se presta propiamente a una producción fácil y se precisa para incrementar la producción grandes obras a cargo del Estado. Para ello nada mejor que seguir la propaganda que inició Costa, en el sentido de que fuese el Estado el que realizase las obras hidráulicas necesarias para intensificar el riego.

quiere, y de extrema derecha, no los haya de ningún modo ni de ninguna clase ni fuerza política, ha demostrado una equidad que resulta desastrosa. En nuestros medios políticos actuales. En nuestros medios políticos actuales. En nuestros medios políticos actuales. En nuestros medios políticos actuales.

LA ESTANCIA DEL SEÑOR LERROUX EN SEVILLA. MANIFESTACIONES A LOS PERIODISTAS

Sevilla 8.—A la llegada del presidente, le rindió honores una compañía de Aviación, marchando seguidamente al domicilio del subsecretario de la Presidencia. Allí recibió la visita de las autoridades, conferenciando extensamente con el general Villabona. Últimamente habló con los periodistas, haciendo elogios del aparato en que había realizado el viaje.

Unión Republicana es un partido en pleno desarrollo, que aumenta sus efectivos día por día y fundamentado creo que junto con los demás grupos de izquierda puede constituir un órgano de gobierno para asumir la responsabilidad que sea precisa en la vida de la República.

Entonces, ¿usted cree necesaria la formación del bloque de izquierdas? —Seguramente. Los grupos de izquierda encontrarán la fórmula programática que les permite hacer obra común. Claro es que cada partido tendrá sus características, y el hecho de que coincidan en un programa de realización legislativa y gubernativa no significa una identificación total que obligue a sumarse en una sola organización.

EL MINISTRO DE INSTRUCCION PUBLICA HABLE EXTENSAMENTE DE UN PROYECTO DE SELECCION DE ALUMNOS

Madrid 8.—Un periodista ha interrogado al ministro de Instrucción pública, señor Duadale, acerca de su proyecto de selección de alumnos. El señor Duadale ha dicho: —Una nación está dirigida en todos sus órdenes políticos y culturales por los superdotados. El falso mérito puede escalar una alta posición directiva, pero difícilmente se mantiene en ella. Un país sin superdotados arrastra una vida sombría de muchedumbre desorientada. Por eso, los pueblos conscientes de los valores determinantes de una segura e intensa progresión han abordado el problema de seleccionar los más aptos, los hombres cumbres y rectores. Tal es el caso de Alemania en la posguerra. Sus ministros han puesto un singular empeño en ese punto.

Siempre han existido protectores de literatos y hombres de ciencias. En efecto, pero esta tutela bienhechora y estimulante, germen de la política respecto de los superdotados, se debió tan sólo a nobilísimos impulsos individuales que, ahora, desean ya transformarse en acción del Gobierno.

La elección de los superdotados encerrará siempre una dificultad extraordinaria? —Sin duda alguna—contesta el ministro—, pero ya habrá observado que se les exige el que destacan de manera notoria y con eso se excluye la simple conjetura en la que fácilmente se aloja la pasión o el favoritismo. Ha advertido que no se trata de un riteo universal, contra lo que se ha venido prescribiendo en materia de becas. Yo creo que la calificación de suspensión, en una asignatura, no implica la pérdida de la concesión, ni va contra el concepto del superdotado.

EL SEÑOR MARTINEZ BARRIO HACE INTERESANTES MANIFESTACIONES POLITICAS DE ZARAGOZA

Zaragoza 8.—Don Diego Martínez Barrio no continuó esta mañana su viaje a Barcelona, porque de orden gubernativa había sido suspendido el acto en que había de intervenir en aquella ciudad mañana por la mañana. Esta tarde regresó a Madrid. Antes habló con un periodista, al que hizo las siguientes manifestaciones: —¿Sa impresión sobre la actuación del Gabinete centro-derecha? —Desarrolla una acción política que estaba condenada de antemano al fracaso. El ritmo acelerado en Gobernación, tal como lo preconizaron antes de constituirse este Gobierno, se ha sustituido por otro ritmo lento, enervante, que anticipa prácticamente la vacación veraniega. Las Cortes no legislan y el Gobierno, salvo la política parcial y peligrosa de algún ministro, se está también.

¿A qué causa lo atribuye usted? —La causa es bien visible. No hay punto normal de coincidencia entre Acción Popular y el partido radical, y los intrépidos ministros que no aparecen vinculados en ninguna organización política.

¿Consecuencias de ello? —Fin de todo ello, todavía es pronto para aventurar una quiebra del sistema y con ella una solución. Pasará Julio, y cuando termine, se aclarará en una u otra manera el horizonte gubernamental.

¿Cuál es el porvenir, a su juicio, de Unión Republicana? —Desde luego—sigue el ministro de Instrucción pública—aunque en este aspecto no se ha llegado a métodos tan precisos y exijan además observaciones íntimas y extremadamente delicadas. No le daña y tenga la seguridad de que también se determinan y gradúan las aptitudes intelectuales. ¿Qué régimen juzga usted más conveniente para los alumnos seleccionados? —Específico, particularísimo. Por la misma razón que se les aplica a los anormales y retrasados, se debe también establecer métodos especiales y escuelas particulares para los que rebasan la normalidad y en este sentido, pudiéramos considerarnos como anormales por exceso de aptitudes. —De esto no se habla en el proyecto. —Aún no se ha llegado a ello, pero pienso llegar en mis futuras disposiciones ministeriales, dice el señor Duadale.



El señor ministro tiene formado de la Institución de la Reforma Agraria y de las determinaciones de que conformidad con aquél pudiera en su día adoptar ante las afirmaciones inexactas de algún periódico referentes a la actuación de los vocales técnicos del Consejo Ejecutivo del Instituto de Reforma Agraria, el ministro de Agricultura saliendo por los fueros de la verdad y velando por la reconocida rectitud de aquellos funcionarios pertenecientes a dignísimos y prestigiosos cuerpos del Estado, interesa la publicación de los siguientes datos referente a dicho organismo. Ingresos en millones de pesetas, 135,3; pagos, 28,4; disponibilidad en 6 de Junio de 1935, 106,9.

Sobre la cifra de 28,4 millones de pesetas que importan los pagos realizados por el Instituto de Reforma Agraria ha de hacerse resaltar que en ella corresponden 9,9 millones a anticipos hechos a los asentados con carácter reintegrable, los que por tanto no pueden considerarse como gastos propiamente dichos y en consecuencia, los hechos con este carácter durante los 31 meses que lleva de actuación el Instituto, ascenden solamente a la cifra de 18,5 millones de pesetas—40 afirmo—. El periódico aludido, de los que corresponden a atenciones del personal del Instituto 5 millones y el resto a obras obligatorias a cargo de este organismo, tales como el pago de mejoras útiles no amortizadas, rentas satisficidas a los propietarios por ocupaciones temporales etc., etc.

Trenes expresos entre Granada y Madrid

Desde el 15 del pasado Mayo, los trenes expresos de los Ferrocarriles Andaluces números 806 y 807, que circulan diariamente entre Granada y Baeza, enlazan en esta última estación con los de igual clase de la Compañía de Madrid-Zaragoza-Alicante, que circulan diariamente entre Córdoba y Madrid-Atocha.

La salida de Granada del expreso es a las 20,55, llegando a Madrid-Atocha a las 8,35. La salida de Madrid-Atocha es a las 21 y se llega a Granada a las 8,20. En estos expresos circula diariamente un coche mixto de camas y butacas dotado de cuatro departamentos de dos camas cada uno de ellos y de otros cuatro departamentos con veinticuatro asientos en total.

Anglon Auto-Oil es el mejor lubricante

CICLISMO PRUEBA SOCIAL DE LA U. V. G. GRANADA-VELEZ BENAUDALLA (120 KILOMETROS)

Hoy, a las ocho de la mañana, se correrá una prueba social de la U. V. G., en la que tomarán parte Joaquín Ballón y otros cronistas granadinos de los que prometemos. Se han establecido premios para los cinco o seis primeros clasificados. En nuestra edición del lunes publicaremos una amplia reseña de esta prueba, que, como otras que se están preparando, revisten mucha importancia para el futuro del ciclismo local.

Coliseo Olympia Gran espectáculo cinematográfico Residencia de señoras KLANGHEIM Hoy Domingo 9 de Junio de 1935 POR ULTIMA VEZ Secciones continuas a las 8, 5, 7, 9 y 11

El misterioso señor X [Lo más emocionante] [La película que más interesa al público] [Quién era este criminal?] [Por qué mataba?]

El misterioso señor X [Lo más emocionante] [La película que más interesa al público] [Quién era este criminal?] [Por qué mataba?]

Jugador de ventaja apuñalado Parece que fué agredido por un individuo a quien le ganó 35 duros al juego de "las tres cartas"

En el ventorrillo de San Nicolás, instalado en las Eras de Cristo, fué anoche apuñalado Ventura Martos Ruiz, de 32 años, conocido maleante profesional del juego de "las tres cartas". Su agresor, un desconocido, se dio a la fuga. Ventura resultó con una herida de tres centímetros y medio de profundidad en la fosa iliaca izquierda y su estado se calificó de pronóstico reservado en el Hospital.

Según se ha podido averiguar, Ventura Martos estuvo ayer tarde actuando de gancho en un corro de jugadores de "tres cartas" que se instaló a diario en el paseo del Violón. Ventura consiguió engañar a un individuo que pasaba por allí, al que le ganaron 35 duros. Parece que después le propuso venderle unas libras de tabaco de contrabando y que lo citó por la noche en el ventorrillo de San Nicolás para llevárselas.

Se cree que el desconocido, sabiendo-se engañado, aceptó la oferta, y que hubo de decirle a Ventura que fuese solo al ventorrillo a fin de que la compra se hiciera sin testigos. Lo que realmente pretendía el desconocido, al parecer, era hallarse a solas con el jugador de ventaja para vengarse de alguna forma. Y parece que, en efecto, al encontrarse ambos en la venta, el desconocido le exigió a Ventura el dinero que le había ganado, y que, al negarse éste, sacó una navaja, agrediendo.

Por la mañana Ventura Martos engañó por el mismo procedimiento a otro desconocido recién llegado de un pueblo a quien le ganó 15 duros, pero éste consiguió que se los devolviera después de amenazarle con un cuchillo.

Las fiestas del Corpus SOBRE EL CONCURSO-EXPOSICION DE GANADOS

Reunida la Junta de Fomento Pecuario el día de hoy, ha acordado dar toda clase de facilidades a los ganaderos que quiescan cooperar al éxito del Concurso-Exposición de Ganados para este Corpus, y a tal fin pone en conocimiento del público que pueden inscribirse sus ganados fácilmente pasando por las oficinas de Unión Agraria, plaza del Carmen 2 y 4 (altos del Café Royal), de once a tres y de cinco a siete, de cualquier día laborable, en donde se harán resacas las dudas que sobre este asunto puedan tener.

El ultimátum japonés entregado a China

Tokio 8.—Comunican de Pekín a la Agencia Tongo que el ultimátum japonés entregado a China, comprende: Primero. La demilitarización de la provincia de Hupai. Segundo. Disolución de las Asociaciones de Camisas azules. Tercero. El plazo del ultimátum terminará el día 10 de Junio y no el 11, como había anunciado la Prensa.

LOS DEPORTES LA VUELTA CICLISTA A CATALUÑA

Tarrasa 8.—La penúltima etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña-La Bisbal Tarrasa (149 kilómetros) ha carecido por completo de historia. La salida se dio a las diez y media de la mañana. Los corredores no han superado una media de 25 kilómetros a la hora, y puede decirse que casi durante todo el curso de la prueba se han vigilado mutuamente para evitar posibles escapadas, pero nadie se ha atrevido a dar la batalla. A los treinta kilómetros de la meta de llegada iba junto un pelotón de 37 jugadores, de los 38 que continúan la carrera. Únicamente al subir el "Coll de la Tarter" se estiró algo el pelotón; pero de todas formas continuaron juntos más de treinta "Routiers". Ocho kilómetros antes de la meta, Ezquerria, favorecido por sus compañeros de equipo, consiguió escapar y entrar destacado en la meta con una ventaja de 22 segundos a sus inmediatos seguidores. La clasificación de la etapa es la siguiente: 1, Ezquerria, en 5 h, 57 m, 38 segundos; 2, Hutz, en 5 h, 58 m. Después, en el mismo tiempo, que Hutz, Prior, Montes, C. Hardo, Sancho, Cardona, Elys, Salón, Horemán, y a continuación los restantes.

Actos proyectados en homenaje a Lerroux

Barcelona 8.—Ha celebrado reunión el Comité político del partido radical. Según nuestras noticias, se acordó organizar para el día 29 del actual la fiesta de homenaje a Lerroux, que consistirá en un mitin, un banquete oficial, al que asistirán las autoridades de Cataluña, y una merienda fraternal en la Montaña del Coll. A estos actos se quiere que asistan el jefe del Gobierno y los ministros radicales.

Intento de atraco y asesinato en el camino de la Sierra Cuatro desconocidos, armados de pistolas, sorprenden a un lechero, y al intentar huir le hieren de gravedad

Después de las siete de la tarde se registró ayer en el camino de la Sierra, en las cercanías de la Lancha de Cenes y en el sitio conocido por "Hoyo de la Campana", un intento de atraco y asesinato. El lechero Antonio Muñoz Calvache, de 28 años, que habita en el cortijo de Belén, próximo a Jesús del Valle, fué sorprendido, cuando iba subido en su bestia, por cuatro desconocidos que surgieron de un recodo de la carretera armados de pistolas.

Antonio, al tiempo de arrojarlos de la bestia, oyó que le ordenaban alzar las manos, y cuando intentó huir hacia un pequeño barranco, los atracadores le hicieron seis disparos. Una de las balas le alcanzó bajo la axila izquierda y el lechero cayó exánime por el terraplén. Alguien que oyó los disparos y vió al herido avisó a la Casa de Socorro por el teléfono cercano; pero los médicos de este centro no pudieron trasladarse al lugar del suceso hasta después de algún tiempo, pues algunos taxistas les negaron el servicio, pretextando que el Ayuntamiento después no se lo pagaba.

Por fin, en un automóvil particular, los facultativos pudieron llegar hasta el Hoyo de la Campana, donde recogieron al herido, prestándole los primeros auxilios. Más tarde ingresaba en la Casa de Socorro, donde fué nuevamente curado, y a las dos de la noche al herido, trasladado al Hospital, era operado. Sufría una herida por arma de fuego con orificio de entrada por el región lumbosacral izquierda, y de salida por el hipocóndrio del mismo lado, con gran hemorragia interna.

Antonia Muñoz Calvache iba a su domicilio, como decimos, después de hacer el reparto de leche. Llevaba en su poder la venta del día, cerca de 150 pesetas, y el dinero no se lo arrebataron los atracadores, ya que después de herirle huyeron como travesía. El herido no conoce a ninguno de sus agresores. Hace poco tiempo fué también atracado en el Algabe de la Lluvia, cerca de Jesús del Valle, donde le quitaron 100 pesetas.

El estado de Antonio Muñoz es grave, pero se confía en salvarle.

ESTOMAGO Una buena digestión se consigue siempre con el SAIZ de CARLOS que tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito. INTENTINOS

VARIAS NOTICIAS En las proximidades de Plasencia a un guardia civil se le dispara el fusil y resulta muerto instantáneamente

UNA CAMIONERA CAUSA A UN NIÑO GRAVÍSIMAS HERIDAS

Madrid 8.—Esta tarde, en la calle de San Hermenegildo, la camioneta 1.048, de Cuenca, conducida por Felipe Fernández Fernández, de 28 años, arrolló al niño de cinco años Francisco Muñoz Asín, con domicilio en el número 12 de la citada calle. La criaturita fué trasladada a la Casa de Socorro y después al equipo quirúrgico, donde se halla en estado desesperado.

UN HOMBRE MORIBUNDO AL SUFRIR LESIONES POR ATROPELLO

Madrid 8.—La camioneta de viajeros n.ºm. 43.120, que presta servicio entre el puente de Valdecaas y el pueblo del mismo nombre, atropelló a un individuo, que aún no ha sido identificado, que sufre lesiones de carácter gravísimo. El chófer, Juan Izquierdo Palacios, ha sido detenido.

A UN GUARDIA CIVIL SE LE DISPARA EL FUSIL, RESULTANDO MUERTO

Plasencia 8.—A las once de la noche regresaba a Trujillo desde esta ciudad el sargento de la Guardia civil de aquel puesto con dos parejas del mismo Cuerpo, llevando detenidos a unos gitanos como autores del robo de unas caballerías. Al llegar al kilómetro 3 de la carretera descendieron del coche en que iban para practicar unas diligencias, y en ese momento sonó un disparo, cayendo mortalmente herido uno de los guardias, Eulogio Ojuel Lamata, de 28 años, soltero, que hacía nada más que seis meses que había ingresado en el Instituto. De las diligencias practicadas resulta que el referido guardia se le disparó el fusil, recibiendo un balazo en la cabeza, de resultados del cual murió. Parece comprobar éste que en el fusil se encontró un cartucho disparado y por los alrededores no había nadie ni se halló posibilidad de agresión al guardia. El Juzgado instruye diligencias.

JOVEN ABSUELTA POR UN CONSEJO DE GUERRA

Madrid 8.—La muchacha de 18 años, Patrocinio Rico López, ha sido absuelta en un espectacular Consejo de guerra.

CONFERENCIA ENTRE BOLIVIA Y PARAGUAY

Buenos Aires 8.—Se ha celebrado la conferencia entre los ministros de Negocios Extranjeros de Bolivia y el Paraguay, y parece se ha llegado a un acuerdo de principio.

DE SOCIEDAD

El jueves 30 de Mayo, festividad de la Ascensión, recibió la Sagrada Comunión, en el templo de las Hermanas Mercedarias, el simpático niño Andrés Moya Villanova, hijo de nuestro estimado amigo don Andrés Moya Martín y de doña Francisca Villanova González.

—Ha terminado el grado de bachiller con notabilísimas notas el joven de 15 años Antonio Aguilera Vaqueró.

Con este motivo el aplicado estudiante está recibiendo muchas felicitaciones.

—Se encuentra en Granada nuestro querido amigo el abogado molinero y escritor don Francisco Pérez García.

—Nuestro paisano el teniente coronel don Juan Quero Orozco, que estaba destinado en Melilla, ha sido ascendido a coronel y pasará a hacerse cargo de su nuevo mando al Estado Mayor Central.

—Ha regresado de Madrid, donde ha pasado una temporada al lado de sus tíos, don Antonio Labrot Moreno.

—Regresó de Jaén don Alfonso Villegas López, acompañado de su distinguida esposa.

En la Audiencia

SEÑALAMIENTOS PARA EL DIA 10 Tribunal de Urgencia.—Juzgado de Baza: Contra Juan José Pablo Fernández Cortés, por tenencia de armas; once testigos; once, señor La Torre; abogado, señor Ojaramillo, secretario, señor Alonso. Tribunal provincial de lo contencioso administrativo. El Ayuntamiento de Loja con la Administración, sobre revocación de acuerdo del delegado de Hacienda; ponente, señor Pérez Martínez; prosecretario, señor Herrera; secretario, señor Alonso.

LICOR Y ELIXIR CHARTREUSE TARRAGONA

tan enorme como el que tenemos a nuestro alcance. Esta obra es de tan gran envergadura, que serviría para mitigar el paro obrero y aun para enjugarlo totalmente.

Sobre las causas que motivan el paro obrero, así como, en primer lugar, figura el actual colapso de la producción, debido a normas equivocadas que se han seguido para buscar la mejora de los desvalidos. Otra de las causas es la disminución de la emigración, que ha quedado casi extinguida.

Por último también ha repercutido en nuestra economía la lucha económica mundial, que ha puesto barreras casi infranqueables al comercio exterior. Así, pues, la política que haya de seguirse para hacer frente al paro obrero no es solamente obra de este Ministerio, sino de un plan de conjunto, cuya dirección e iniciativa corresponden al Ministerio de Trabajo.

Ahora bien; para esto creo que no se debe acudir a la cuenta de Tesorería. Estos proyectos deben realizarse poniendo en circulación gran número de capitales parados.

LA VOZ HACE UN RESUMEN DE LA SEMANA PARLAMENTARIA Y DE LA ACTUACION DEL SEÑOR PORTELA VALLADARES

Madrid 8.—"La Voz" hace un resumen de la semana parlamentaria terminada ayer, y añade: —En la mayoría, en parte de la mayoría al menos, hay el propósito de entorpecer la rápida salida de los presupuestos. Más aún, existe la aspiración escocrida de que llegue al final del mes corriente, sin que el presupuesto se haya aprobado y haya que recurrir a una nueva prórroga. Diganse, si no, que es lo que significa el que un presidente de Comisión, en asunto relacionado con los presupuestos, al que uno de los primeros días de la pasada semana parlamentaria le preguntaba un empleado del Congreso para cuando convocaba a la Comisión, y éste oyera, con el natural estorpo, que no lo hiciera hasta el jueves de la veintidós.

El ministro de Hacienda desea activar la discusión de los presupuestos. Los diputados de la oposición, anhelan ver prevista a la República de una ley económica. Y aquí tenemos que detenernos. No podemos asegurar que en el resto de la Cámara, en otras esferas, se desee también esa aceleración porque propone el señor Chaparrat. Las semanas próximas podremos confirmar si estamos o no en lo cierto. Y no contamos que nos satisficiera habernos equivocado.

Tratábamos de hacer un resumen de las jornadas parlamentarias últimas, poco sugerentes en realidad, y hemos invadido el panorama de la próxima. En realidad son estos los temas de la curiosidad política. Estos y la actuación del ministro de la Gobernación. En los últimos políticos siguen dedicándose los mayores "logros" a su labor imperial y serena. Al rotundo éxito republicano y demagógico que conquistó el pasado jueves en las Cortes, al contestar al señor Calvo Sotelo, hay que agregar los que ha cosechado por sus recientes declaraciones.

Se considera que el ministro de la Gobernación sigue siendo en el presente Ministerio destacado exponente, como lo fué en el anterior. Su decisión, por régimen de igualdad, de que el próximo domingo, y dado que no ha tenido que suspender los actos de extrema iz-

Salón Nacional Hoy Domingo 9 de Junio de 1935 Secciones a las 2, 3 y 1/2, 5, 6 y 1/2, 8, 9 y 1/2 y 11 y 1/2. GRANDIOSO PROGRAMA DE EXTO GRANDIOSO Ultimo día que se proyecta la formidable y magnífica opereta alemana, titulada

¡Contigo a la estratosfera! La más alegre, la más cómica y la más original de todas las operetas cómicas Canciones y músicas inspiradísimas de Paul Abraham. Insuperable creación de la genial coreógrafa Magda Schneider. Éxito grandioso!

LA BANCA NEMO de las "Selecciones Capítulos"

LOPE DE VEGA

Teatro y obras diversas:

Tres tomos de la Biblioteca Calleja, que contienen «Peribáñez y el Comendador de Ocaña» (famosa tragicomedia)...

Vida azarosa de Lope de Vega La gran biografía del Fénix de los Ingenios, por Luis Astrara Marín.

Envíos a reembolso «LIBRERÍA GANIVET» Reyes Católicos, 24 --- Teléfono, 1938 -- GRANADA

En el Paraninfo

CONFERENCIA DEL SEÑOR HERNÁNDEZ REDONDO

«Lope de Vega, creador de la comedia española y fundador de la comedia nacional»

Bajo la presidencia del rector señor Martín Ocaña, a quien acompañaban los señores presidente de la Audiencia señor Morales Paredes...

La dirección artística de ambas representaciones está a cargo de don Antonio Galligo Burín

El decorado y figuras han sido dibujados por don Hermenegildo Lanz.

La técnica de Lope—prosigue—fué aceptada por todos los dramaturgos del siglo XVII quienes lo glorifican como jefe.

Hace el señor Redondo un detallado estudio del concepto comedia, explicando las diversas clases según su motivo.

Destaca el señor Hernández Redondo algo que caracteriza a Lope: las mujeres de sus comedias. Son—dice—como los personajes de Sóloque, saliendo a escena con un traje muy interesante y personal.

Hoy domingo, a las diez de la noche, tendrá lugar el segundo de los actos organizados por la Universidad para conmemorar el III centenario de la muerte de Lope de Vega.

Primeramente dirá unas palabras sobre Lope el catedrático de Arte don Antonio Galligo Burín.

Después se representará «La vuelta de Egipto», auto del insigne poeta español, interpretado por estudiantes de la Universidad...

Hoy, de once a una, ejecutará en el pasaje del Salón, la Banda Municipal, el siguiente concierto:

1.º «Clavellinas» pasodoble, A. Bárceña. 2.º «El día de la Africana», fantasía, Caballero. 3.º «Juana de Arco», fantasía, Verdi. 4.º «Caricosa», fox-rumba, V. Youmans. 5.º «La del manojito de rosas», selección, P. Sorozábal. 6.º «La fiesta del pueblo», pasodoble, Alonso.

El nuevo cañón contra aviones de Inglaterra

Londres 8.—El misterio que rodeaba hasta ahora el nuevo cañón contra aviones de la Marina inglesa, acaba de ser disipado en parte por las autoridades británicas.

El selector en cuestiones marítimas del «Daily Telegraph» dice a este propósito, que en opinión de la mayoría de los oficiales de la Marina, el nuevo cañón milagroso constituye la defensa más eficaz encontrada hasta ahora contra los ataques aéreos a poca altura.

Se trata de una ametralladora de grueso calibre, que puede disparar por minuto unos cien proyectiles de gran fuerza explosiva. Su campo de tiro es muy superior al de un avión de bombardeo cuando este quiere ejecutar, con posibilidades de éxito, un ataque contra un navío de guerra.

La espoleta de los proyectiles es tan sensible, que el simple encuentro con un alambre provoca la explosión.

Enfermedades de los ojos Anomalías de la visión Prof. García Duarte Gran Vía, 57, 2.º DE 2 A 8 DE LA TARDE

Plaza de Toros del Triunfo

Comenzará a las cinco en punto y se lidiarán, como está anunciado, seis novillos de la renombrada ganadería de Villamarta, los dos primeros para la nueva lidiadora de reses bravas granadina Lusista Jiménez y los cuatro restantes para los valientes diestros Niño de la Palma II y Trinitario II.

Sucesos locales

ABREN LA PUERTA DE UN PISO Y SE LLEVAN UNA MÁQUINA DE COSER Y UNA COLCHA

Del piso primero de la casa número 18 de la plaza del Realajo, domicilio de María Martín Jiménez, se llevaron ayer una máquina de coser y una colcha, valorado todo ello en unos 400 pesetas.

Los ladrones abrieron la puerta de entrada al piso, que vive en Acera de Darro, 30, y se llevaron una máquina de coser y una colcha, valorado todo ello en unos 400 pesetas.

LE SUSTRAYEN UN BOLSO CON 25 PESETAS

Cuando hacía línea compras en un establecimiento de Zacatín de las Marías, de López, que vive en Acera de Darro, 30, penetraron en el comercio dos jóvenes que pedían limosna, los cuales, aprovechando un descuido, se llevaron el bolso que la señora mencionada había dejado sobre el mostrador.

Dr. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad consulta de afecciones de OÍDOS - NARIZ - GARGANTA

DESDE GUADIX Ha causado desagradable impresión entre los elementos de izquierda la noticia de la suspensión del mitin que el día 10 iba a celebrarse en la Plaza de toros de esta ciudad.

Banda Municipal Hoy, de once a una, ejecutará en el pasaje del Salón, la Banda Municipal, el siguiente concierto:

1.º «Clavellinas» pasodoble, A. Bárceña. 2.º «El día de la Africana», fantasía, Caballero. 3.º «Juana de Arco», fantasía, Verdi. 4.º «Caricosa», fox-rumba, V. Youmans. 5.º «La del manojito de rosas», selección, P. Sorozábal. 6.º «La fiesta del pueblo», pasodoble, Alonso.

Información del extranjero

Se hacen preparativos para la restauración monárquica en Grecia

La industria aeronáutica inglesa trabaja con extraordinaria actividad para la defensa de la Gran Bretaña

DIEZ Y OCHO TURISTAS PERECEN EN CAÍDA, entre ellos al coronel Marchigiani, que mandará el grupo de batallones de Ascari, y al general Pirzio Brolli.

EL «DUCE» A CAGLIARI Roma 8.—El señor Mussolini ha salido hoy en un avión trimotor conducido por el mismo A. Cagliari, en Córdoba, con objeto de pasar revista a la tercera división movilizada.

EL NUEVO GOBIERNO FRANCÉS EN LA CÁMARA París 8.—La sesión nocturna de la Cámara ha corroborado plenamente la impresión recogida en la tarde de ayer.

EL ORO SIGUE SALIENDO EN CANTIDAD DEL BANCO DE FRANCIA París 8.—Aunque el oro continúa saliendo del Banco de Francia, se espera que esto cesará por completo y que podrán recuperarse gran parte de las enormes pérdidas sufridas durante las pasadas semanas.

LOS ARMAMENTOS AÉREOS DE GRAN BRETAÑA Londres 8.—El redactor del «Daily Telegraph», encargado de las cuestiones aéreas, dice que la industria aeronáutica inglesa despliega en la actualidad, con motivo de la ejecución del programa de armamentos aéreos, una actividad extraordinaria.

INGLATERRA NO PAGARÁ DEUDAS DE GUERRA Washington 8.—El Gobierno de la Gran Bretaña ha comunicado el departamento del Tesoro norteamericano que no pagará ni la parte de las deudas de guerra con vencimiento a mediados de Julio y que se eleva a 85 671 000 de dólares, ni las atreídas que alcanzan un total de 380 millones de dólares.

Félix Gómez Sánchez MEDICO ESPECIALISTA OÍDO, NARIZ Y GARGANTA

POSSIBLE RESTAURACIÓN MONARQUICA EN GRECIA Atenas 8.—Según la Prensa, la celebración de un plebiscito nacional sobre la cuestión de la restauración monárquica es algo completamente seguro, después de las elecciones generales para la Asamblea Nacional, que se celebrará mañana domingo.

EL TRIGO DE LA COSECHA DE 1934

Prescripciones a que habrán de atenerse los propietarios de partidas de trigo de la cosecha de 1934 ofrecidas a las Juntas comarcales:

1.º En el plazo de diez días, contados desde el día de la publicación de la presente orden en la «Gaceta de Madrid», los poseedores de partidas de trigo que, individual o colectivamente, las hayan ofrecido a esta, por escrito, el número de la calle o lugar del término municipal en que se encuentra almacenado el trigo propuesto a la Junta comarcal por su venta.

2.º En los tres días siguientes al del término del plazo señalado en la prescripción anterior, las Juntas comarcales enviarán a su superior provincial la relación de los oferentes que no cumplieron el requisito de que se trata, y asimismo la de aquellos otros, si alguno hubiere, que manifestaran no disponer ya del trigo ofrecido.

En el intersección de las cinco fechas contadas a partir del último plazo citado, las Juntas comarcales remitirán a su superior provincial las relaciones conteniendo la totalidad de antecedentes recibidos. Tanto estas relaciones como las precedentes se extenderán por duplicado, quedando un ejemplar en la Junta comarcal correspondiente.

3.º En cuanto las listas precedentes de las Juntas comarcales a que alude el párrafo primero de la prescripción segunda ingresen en la superior provincial, el presidente de ésta, personalmente o por delegación, girará visita a los oferentes que no hayan comparecido al presente requerimiento oficial y público, dando cuenta del resultado de las mismas a su subsecretaría.

4.º Los gobernadores civiles ordenarán sin tardanza la inscripción de la presente orden en el «Boletín Oficial» de su provincia y la publicación de la misma en dos de los diarios de la capital. Por su parte, las Juntas Provinciales Superiores de Contratación de Trigos emitirán de que todas las comarcas de su dependencia tengan conocimiento inmediato de esta orden, encareciendoles que, a su vez, hagan llegar la disposición a los presidentes de las Juntas locales, para que éstos, aparte de exponerla en la tablilla de la Casa Consistorial, la den una máxima difusión a fin de facilitar su pronto cumplimiento a todos los interesados.

FUERZAS ITALIANAS A AFRICA Napoleón 8.—El paquebote «Mazzini» ha salido para el África oriental, llevando a bordo un centenar de jefes y oficiales.

LARIOS, S. A.

Vinos generosos. Licor «TRIPLE SECO» Coñacs «TRES ESTRELLAS» y «PRINCIPE»

Información de Madrid

El problema del trigo. La ley de Coordinación Sanitaria

Madrid 8.—El ministro de Justicia recibió esta mañana a una comisión de aspirantes a médicos forenses, a la junta de Procuradores, a una comisión del Secretariado Judicial de España y al presidente de la Audiencia de Madrid.

Al recibir a los periodistas el señor Casanueva, les manifestó que los proyectos leídos ayer en el Congreso tienden a vigorizar los resortes del Poder público ante la persistencia de la campaña de perturbación social llevada a cabo por agentes disolventes.

El ministro se refirió al caso de varios funcionarios judiciales que, durante los sucesos de Octubre y después de éstos, han observado una conducta ejemplar. Yo creo que no se les ha hecho la debida justicia y tengo el propósito de proponerlos para una recompensa.

Entre dichos funcionarios están los señores don Alfonso Calvo Alba, de Avilés, y don Matías Gutiérrez Reda, de Riaño.

Madrid 8.—El ministro de Trabajo manifestó a los periodistas que había recibido a una comisión de ciegos para entregarle las bases que, a juicio de ellos, podrían resolver la situación angustiosa que se les crea al llevar a cabo el deseo de las autoridades de extinguir la mendicidad.

Madrid 8.—El ministro de Agricultura facilitó a mediodía la siguiente nota: «El ministro no podría ocultar, aun cuando quisiera, la satisfacción que experimenta en el momento actual ante la aprobación de la nueva ley de Autorizaciones para normalizar momentáneamente el mercado triguero. Paso en ella un noble empeño en pro de los agricultores trigueros, y es lógico que en estos instantes se sienta invadido por la natural satisfacción.

Ningún tiempo ha de pasar sin que haya patente su reconocimiento a todos los grupos políticos de la Cámara que, sin disonancia de tendencias, mostraron en todo el curso del debate un gran espíritu de transigencia y un elevado deseo de acertar. Dentro de ese ambiente propicio, nada significa la actitud de algunos diputados pidiendo la fijación del precio de 53 pesetas para las compras de trigo.

El ministro sabía muy bien que de sumarse a la petición el éxito le hubieran acompañado, encontrando su eco en el campo; pero como no busca plataformas políticas montadas sobre la sencillez de espíritu y la buena fe campesina, y conociendo que el acuerdo de un precio alto de compra reduciría, en primer término, en perjuicio del propio agricultor, ha preferido mantenerse en un equisíto punto medio que facilite, sin convulsiones, la solución del conflicto planteado.

El ministro pone hoy mismo énfasis a la obra para marcar definitivamente las trayectorias de la reglamentación, a fin de que en seguida queden trazadas las instrucciones generales de cumplimiento de la ley y pueda aplicarse ésta tan pronto reciba la suprema sanción.

El propio tiempo planea las bases de la definitiva ley que llegue a encauzar y solucionar de una vez esta grave cuestión, y como primer tema se ocupa activamente en el estudio del problema de la evacuación del cereal en las distintas provincias españolas, para llegar en su día al montaje de los hilos que establezcan las normas mecánicas de su reglamentación.

La Ley de Coordinación Sanitaria Madrid 8.—Habiendo el ministro de Trabajo respecto a la ley de Coordinación Sanitaria, dijo que dicha ley fué aprobada en las Cortes con quórum, y ante algunas protestas de los Ayuntamientos, el señor Anguera de Sojo suspendió la ley por cuatro meses, que han vencido ahora, y el ministro tiene que poner en vigor la ley el primero del próximo Julio, con los reglamentos que han sido redactados al efecto.

Se aplicará con carácter provisional, y si se viera que tropeza con grandes dificultades, el ministro prepara una ley para presentarla a las Cortes en el mes de Octubre, con objeto de resolver el problema definitivamente. Terminó afirmando que los reglamentos no tenían otro objeto que suavizar algunos extremos de la ley.

LERROUX A SEVILLA. EL PRIMER VIAJE AÉREO DEL JEFE DEL GOBIERNO Madrid 8.—A las cinco de la mañana salió del aeropuerto de Barajas el bimotor «Douglas», llevando a bordo al presidente del Consejo, señor Lerroux, que hace su primer viaje aéreo. Se dirige a Sevilla, y el objeto de este viaje de don Alejandro es entregar una bandera a la segunda escuadra de Aviación militar.

LA ANGUSTIOSA SITUACIÓN DE LOS CIEGOS Y LA EXTINCIÓN DE LA MENDICIDAD Madrid 8.—El ministro de Trabajo manifestó a los periodistas que había recibido a una comisión de ciegos para entregarle las bases que, a juicio de ellos, podrían resolver la situación angustiosa que se les crea al llevar a cabo el deseo de las autoridades de extinguir la mendicidad. Manifestó el señor Salas que había remitido las bases a la Dirección General de Beneficencia para que estudie el asunto y proponga la solución que estime más conveniente.

LERROUX LLEGA A SEVILLA Madrid 8.—A las diez y media de la mañana marcharon en avión a Sevilla el presidente del Consejo y el subsecretario de la Presidencia. En las primeras horas de la tarde se recibieron noticias en la Presidencia de que el viaje lo había efectuado con toda normalidad, invirtiendo en el recorrido el hora y media. El señor Lerroux estará en Madrid en la tarde del lunes y el viaje de regreso lo hará en automóvil.

ANUNCIO Comisión Gestora de Compras del Hospital Militar de Granada Debido a adquirir los víveres y artículos necesarios para este Establecimiento, se convocan para que los que desean hagan sus ofertas en pliegos cerrados y sacados dirigidos al señor presidente de esta Comisión Gestora, que radica en el Hospital Militar de esta plaza, antes de las once horas del día 27 del presente mes en que se verificará a las ofertas convenientes en forma provisional.

J. CAZORLA ROMERO MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS

Audiencia presidencial Madrid 8.—Su excelencia el presidente de la República fué cumplimentado esta mañana por el ex jefe superior de Policía don Mariano Muñoz Castellanos, por el director de Política y Comercio exteriores del ministerio de Estado don Teodomiro Aguilar, señor Enrique Elvira García Hernández, don Enrique Díaz Cabedo y don Antonio Mora.

José Sánchez Jofre MEDICO ESPECIALISTA DE OIDO, NARIZ Y GARGANTA

SOCIEDAD DE ALBAÑILES (U. G. T.) Ponenos en conocimiento de todos los compañeros que, abierto nuestro domicilio social (Compás de San Jerónimo, número 2) y habiendo entrado nuestro organismo en un período de normalidad sindical, nuestra Sección se encuentra abierta todas las tardes desde las seis en adelante, pudiendo hacer los compañeros en estas horas cuantas consultas creen convenientes.—Por la Sociedad de Albañiles, el presidente.

Banco Hipotecario de España Préstamos amortizables, primera hipoteca a largo plazo sobre fincas rústicas y urbanas. Préstamos especiales para el fomento de la construcción.

FAJAS CAUCHO Bazar Rayos X PERFORADAS a Pesetas 19,50, en el Bazar Rayos X. HERNIADOS: Curaréis con aparato a medida de esta casa MEDIAS DE GOMA para Varices, precios de fábrica BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada Nuevos arados todo de acero Marcas ELEFANTE y LABRADOR Son estos arados los más perfectos, de mejor trabajo y mayor duración que se conocen Sus resultados son tan buenos como económico su precio, dentro de su alta calidad Casa exclusiva para su venta: JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

Fin de las Hernias

Recordad siempre que los únicos aparatos que curarán radicalmente vuestras hernias son los del especialista SR. TORRENT, construidos científicamente para cada hernia, edad y sexo. Sin trabas ni tirantes engorrosos de ninguna clase, no molestan ni hacen bulir, amoldándose al cuerpo como un guante, transformando rápidamente a todos los herniados en seres perfectos y robustos, llenos de vida y salud como eran antes de estar herniados. Si queréis, pues, acabar para siempre con vuestras hernias, visitad sin pérdida de tiempo al especialista SR. TORRENT, que estará en GRANADA, en el HOTEL SUIZO, únicamente el próximo VIERNES, día 14 del corriente. NOTAS: En MALAGA, el día 16, en el HOTEL VASCONIA.—ESPECIALIDAD en fajas medicadas y demás aparatos para corregir y evitar todas las dolencias propias de la mujer. Talleres y despacho en Barcelona: UNION, 13. «CASA TORRENT».

La Escuela y el maestro

DIRECCIONES DE GRADUADAS DE MÁS DE SEIS GRADOS

Se anuncia para su provisión, a tenor de lo dispuesto de las órdenes de 29 de Marzo y 2 de Mayo últimos, las direcciones de graduadas de más de seis grados que siguen:

Niños.—Hollín, Alicante (grupo escolar Altamira), Callosa de Enasarriá, Elche, Elda, Pedreguer, Fregenal de la Sierra, Granja de Torrehermoso, Ciudadela, Luchmayor, Mahón número 2; Manresa, Villafranca del Panadés, Sallent, Coria, Ciudad Real, Montilla (Joaquín Costa), Montilla (Giner de los Ríos), Figueras, Palamós, Baeza número 2; Aranjuez (Llano y Peral), Madrid (Joaquín Sorolla), Madrid (Tirso de Molina), Madrid (Lope de Vega), Madrid (Francisco de Quevedo), San Lorenzo del Escorial (Pablo Iglesias), Antequera (Romero Robledo), Antequera (León Botta), Cartagena, Oviedo (grupo escolar tercer distrito), Oviedo (grupo escolar quinto distrito), Cantalejo, Torrelavega, Eclija número 4, Sevilla número 18, Amposta, Gandia, Liria, Valladolid número 2, Sestao, Rebozua, Bilbao, Urribarri, Caspe, Egas de los Caballeros (San Fernando).

Mixtas.—Concentaina, Orihuela, Villar del Rey, Palma (Lon Espayoleit), Córdoba, Lucena, Madrid, José Espronceda, Soris, Santiago de la Fuente, Toledo, Valmojado, Baracaldo, Bagaza.

Niñas.—Málaga número 6. Sólo podrán aspirar a esta plaza las directoras procedentes del concurso oposición que obtuvieron dirección de escuela graduada con seis o más secciones, por orden de 8 de Enero de 1934.

Los solicitantes remitirán directamente al ministerio sus peticiones en la forma señalada en el número tercero de la orden de 29 de Marzo último.

NOTAS DE LA INSPECCIÓN

El director de la graduada de Puebla de Don Fadrique participa cese de la maestra señora Gutiérrez y posesión de la señora Lozano.

El Consejo local de Orce solicita permiso para trasladar a otro local la escuela de niñas número 1, por amenazar ruina el que tiene actualmente.

Por la Dirección General se concede telegráficamente quince días de permiso a la maestra de Marchena (Dorila), señora Ojel Jaramillo.

El Consejo local de Piñar participa

la posesión de los maestros interinos señora Alcanía y Arredondo y del señor Valles de Bogarre.

El director general comunica las condiciones a que han de ajustarse los solicitantes de becas.

Pidiendo una recompensa para un sabio doctor

Barcelona 8.—El gobernador general interino ha dirigido al ministro de la Gobernación el siguiente telegrama:

«Tengo el sentimiento de comunicar a vuestre ciencia que al ilustre doctor don César Coma Liaveria, introductor en España, a los tres meses de haberse inventado, de los Rayos X, le ha sido amputada la mano izquierda, a consecuencia de un cáncer adquirido en sus prácticas radiológicas. Tan penoso resultado de una vida dedicada al estudio y a la experiencia, me obliga a solicitar de vuestre ciencia encarecidamente se digna someter al Consejo de ministros la concesión de la Gran Cruz de Beneficencia al doctor Coma, cuyos relevantes merecimientos justifican sobradamente el acuerdo que honraré por igual al ilustre doctor y al Gobierno que le otorgue tan merecida distinción.—Le saludo atentamente.»

TEATRO ISABEL LA CATOLICA

Ya se conocen los cartales que para el abono de la compañía de Fieta abre la empresa de este teatro a partir del día de hoy.

El jueves, día del Corpus, se representa la inmortal ópera «Marina», cantada por el divo Miguel Fieta y el formidable baritono Aguilar.

El viernes, día 21, se representa la preciosa zarzuela «La chulapona».

El sábado, 22, se cantará la formidable obra «El barberillo de Lavapiés», y el domingo, 23, último día del abono, la gran ópera «Carmen», en la que tan gran éxito obtiene Miguel Fieta.

La empresa cree hacer algo definitivo, habiendo asignado a la butaca para las cuatro funciones del abono el precio de 30 pesetas.

Aparte de estas funciones de abono, se celebrarán tres anteriores, dando comienzo el lunes día 17, en cuyo día se representará la magnífica zarzuela «Doña Francisquita», en la que tomará parte el gran divo Miguel Fieta.

Rocalla EL MEJOR MATERIAL PARA CONSTRUCCIONES

TUBOS PLANCHAS ACANALADAS DEPOSITOS CAÑALONES DEPOSITOS PARA WATERS PLACAS BOVEDILLAS

TELEFONO 20768. ROCALLA S.A. BARCELONA RÍO ESTUDIOS 14 Y CANUDA 2

SUCURSAL EN GRANADA, SEBASTIAN HIDALGO - LECHEROS 13 - TELEF. 1947

Señora.....

Si usted se surte en MATARÓ INDUSTRIAL conseguirá

PRECIOS y CALIDAD

Obsequiamos, además, a nuestros compradores, con preciosos juguetes

ÚLTIMA CREACIÓN

¡¡ESPERAMOS su visita!!

MATARÓ INDUSTRIAL

Fábrica de Géneros de Punto GRAN VÍA, 9

EL SECRETO DE LA FORTUNA

¿QUIERE GANAR A LA LOTERIA?

LA LOTERIA SUAVE dice «BUENAS» porque se juega en el momento de la tarde y «FACIL» porque se juega en el momento de la noche. «LA LOTERIA SUAVE» es la única que garantiza el premio a los jugadores. «LA LOTERIA SUAVE» es la única que garantiza el premio a los jugadores. «LA LOTERIA SUAVE» es la única que garantiza el premio a los jugadores.

Merchants 'And Manufacturers' Insurance Co. Ltd.

COMPANIA INGLESA Seguros generales. Seguros especiales. Seguros de Transporte SUBDIRECCION PROVINCIAL: D. JOSE GARCIA FERNANDEZ - Cuesta de Infantes, 12

Se admiten agentes

AL PUBLICO

Para el que no quiera utilizar el servicio municipal, la EMPRESA FUNERARIA DE VICTORIANO MORAL de la plaza Universidad

ha establecido servicios en automóvil, incluido todo impuesto, desde 80 pesetas en adelante, y se sirven los atados en camioneta a los pueblos de la provincia.

Plaza de la Universidad Teléfono 1746

LA REGLA SUSPENDIDA

Perlas FEMI

Rechaza imitaciones que aprovechen la fama de este célebre producto

Se manda reservado por correo, enviando 14,50 el envío incluido. BASTAID - Vialar, 48 - BARCELONA

de venta en GRANADA, Cía. Granadina de Industrias y Comercio, - MALAGA, Bonifacio Gómez, - JAEN, Centro Farmacéutico.

Nueva y Sorprendente Belleza de la Piel



por el Oxígeno

No solamente el cutis de su cara, cuello y manos, sino también la piel de todo su cuerpo se volverá maravillosamente tersa, aterciopelada y suave, si toma un baño de oxígeno regenerador. Adición sencillamente cantidad suficiente de Saltratos Rodell al agua, hasta que adquiere un color lechoso. Instantáneamente se formarán millares de pequeñas burbujas de oxígeno que harán penetrar por los poros hacia las capas subepidérmicas las sales tónicas y medicamentosas. Los productos de secreción que naturalmente emana el organismo, incluso los que se hallan en el fondo de los poros donde el jabón no puede penetrar, quedan fácilmente disueltos. Las espinillas de la piel desaparecen por sí solas. Los poros dilatados se reducirán, adquiriendo el cutis un aspecto de frescura y suavidad sumamente atractivo. La fatiga se desvanece, los nervios se tranquilizan, quedando libres de toda sensación de dolor sus músculos sensibles y doloridos. Bajo esta acción beneficiosa de los Saltratos Rodell, la piel se mantiene higiénica irradiando salud. En tres minutos logrará un aspecto sano y la sensación de haber rejuvenecido diez años. Pero no confunda los Saltratos Rodell con las sales ordinarias para baño, pues éstas no poseen acción tónica alguna. Los Saltratos Rodell se recomiendan y venden a un precio insignificante, en todas las farmacias, droguerías, perfumerías y centros de Específicos.

Mil pesetas

al que presente Cápsulas de Sándalo mejores que las del Dr. Pizá, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias. Cuarenta y cuatro años de éxito creciente. Premiadas con medalla de oro en cuantas Exposiciones se han presentado. Unicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca. Varias Corporaciones científicas y renombrados médicos diariamente las prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares. Farmacia del Dr. J. Bosch, Plaza del Pino, 6, Barcelona, y principales Farmacias de España y de América. 4,90 en sellos o por giro, se manda certificado

Lea mañana nuestra edición de la tarde

Indicador Económico

De una ocho palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

500 - 1.000 mensuales. Haciéndose a o a circulares, direcciones, otros trabajos. Representantes, Apartado, 644. Madrid.

Billares Rusos

para mesas, bolas y toda clase de accesorios. Jerónimo Villagasa, Elvira, 96.

Es indudable que para aprender a cortar toda clase de prendas de vestir hay que tener algunos conocimientos. Suscribese a Moda Práctica y aprenderá

Quiere tomar un purgante bueno, agradable y de inmediata acción? Aceite de Ricino Goloso

Goloso

Es el mejor de todos los purgantes

LOS CONCESIONARIOS OFICIALES



venden solamente BUENOS COCHES USADOS

porque cada coche va respaldado por la reputación de un Concesionario Ford. Su prestigio es la protección de usted. Un Concesionario Ford arriesgaría demasiado vendiendo un coche cualquiera, que no estuviese a la altura de su responsabilidad. Las unidades de cambio procedentes de la venta grandiosa del Ford V-8 1935, han traído a los locales de los Concesionarios Ford

LAS MAYORES OPORTUNIDADES EN COCHES USADOS

Variedad de marcas - variedad de tipos - variedad de precios. Coches grandes - coches pequeños - coches de todas las categorías.

COCHES EN PERFECTO ESTADO

cuya reparación no ha sido hecha en un taller anónimo, sino en los talleres de un Concesionario Ford.

...Y A PLAZOS, SI VD. LO DESEA

El Concesionario Ford más próximo tiene a su disposición el coche que usted desea, al precio que le interesa pagar y con la protección máxima que pueda darse en la compra de un coche usado. Adquiriéndolo bajo la garantía de seriedad de un Concesionario Ford, descarta usted el riesgo de su adquisición

CONCESIONARIO EN LA PROVINCIA: RAFAEL PALMA. -- Gran Vía, 48. -- GRANADA